



Возмутительная неорганизованность

С большим радушием встречает всегда наш город коллективы театров, приезжающих на гастроли. Как правило, между свердловчанами и гостями рождается искренняя дружба, которая крепнет с каждой встречей. И артисты каждого театра, приезжающего к нам на гастроли, охотно выступают перед трудящимися города и области, проводят творческие встречи и шефские концерты на заводах, в совхозах и т. д.

Охотно выступали перед свердловчанами и артисты гастрوليрующего сейчас у нас Московского театра сатиры. 18 сентября они поехали с очередным шефским концертом в Белоярский районный Дом культуры. Двадцать человек было оторвано от репетиций. В концертной бригаде были народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии Т. Пельцер, лауреат Государственной премии, заслуженная артистка РСФСР В. Васильева, заслуженные артисты РСФСР Б. Новиков, В. Раутбарт и другие.

Каково же было их удивление, когда артистов в Белоярке никто не ждал! Пришлось возвращаться обратно — и, конечно же, с неприятным осадком на душе...

Никаких оправданий не может быть заведующему отделом культуры Белоярского райисполкома Р. И. Мичурову в этом беспрецедентном случае. И управление культуры сельского облисполкома должно принять все меры, чтобы подобная возмутительная неорганизованность больше не повторялась.

Мы, свердловчане, не хотим, чтобы нашу дружбу с коллективом уважаемого и любимого театра омрачала чья-то непростительная халатность.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИН

21 СЕН 1964